

Библиоподиум – «профессиональные дебаты»



Интересный, насыщенный семинар прошел 12 марта нынешнего года в Межпоселенческой библиотеке. В деловой обстановке собрались библиотекари на библиоподиум «Библиотечные дебаты»



где обсуждались вопросы профессионального образования, массовой работы библиотек, работы в социальных сетях и Интернете, затронули и внутреннюю библиотечную работу, поспорили о плюсах и минусах своей деятельности.



Горячо спорили и о том, нужно ли библиотекам вести «Летопись села» и создавать мини – музеи. Бурные дебаты проходили среди библиотекарей о национальном проекте «Культура». Программу семинара завершил обзор – анонс профессиональной прессы.

